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 7/21ישיבת מועצת עיר מן המניין מספר  פרוטוקול

 במתנ"ס שטיינברג  18:30בשעה  7/6/21בתאריך   שנערכה
 

 
 

 : נוכחים
  ראש העיר  -  יעלה מקליס
 סגן ראש העיר  -  שימי בונפיל  
 סגן ראש העיר היוצא  -  אלי גרינמן  

 סגן ראש העיר הנכנס  -   יוסי חזן  
 מ"מ וסגן ראש העיר  -  שמוליק רוטמן

 חבר מועצה  -  שנהר ריאו
 חבר מועצה  -  בני רזניק  

 חבר מועצה  -  אמנון סעד  
   חבר מועצה -  ויקטור ג'נח
 חבר מועצה  -  הדר מימון  
 חברת מועצה  -  יפעת זמיר

 חבר מועצה  -  חיים מימון  
 חברת מועצה  -  דקלה שנטל  
 חברת מועצה הנכנסת  -  לירי פנחס

 
 חסרים: 

 חבר מועצה  -  מר ליאור גלבוע 
 חבר מועצה  -  מר ערן קקון 

 
 סגל: 
 מנכ"ל העירייה -  ז  ימנהויגיל ס
 יועץ משפטי  -  רוני חלמישעו"ד 

 העירייהגזבר  -  גל לניאדו  
   מנהלת האגף לשירותים חברתיים -  קדשמיכל 
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 פרוטוקול 
 
 

 .דבר ראש העיר - 1סעיף מס' 
 

. יש לנו ישיבה חגיגית היום. פרידה 7/21אנחנו פותחים את ישיבת מועצת העיר מן המניין   : יעלה מקליס
ששותף לעשייה במשך   ,ולכבודו של סגן ראש העירוחצי השנים האחרונות.    22מסגן ראש העיר במהלך  

 לגבי העשייה.   נתחיל עם כמה עדכונים ,בהתאם למסורת ,אנחנו. השנים האלו
 

  עם  היה כינוס של כל המנהלים עם הצוות,  .מקודם בכל בתי הספר,  נושא של עיר יצירתית    -  חינוך וספורט
טניס, גמר נוער  השהתקיים לפני הטילים, סיימנו את טורניר    ,החזרה לשגרה. במסגרת שבוע הספורט העירוני

רגל של קבוצות בתי ספר מהעיר וחילקנו  -ביעים. אתמול גם סיימנו את הקטגומבוגרים ביום שישי, וחילקנו 
ל מצטיין של משרד החינוך, ליונתן  תעודת פעי  ,איפה שהוא בין הטילים   ,גם להם את הגביעים. בנוסף, חילקנו
והיינו מאד  ,  היתה התרגשות גדולה יחד עם הנציגים של משרד החינוך  !הבן של מני מהשיטור, במקרה, כן?

אבל בסוף נבחר אחד,    , גאים. היתה לנו קבוצה מצוינת של פעילים, הוועדה התקשתה מאד לבחור אחד מהם
. ביום שישי שעבר גם ציינו את בני ובנות מצווה של בית ספר אבל אני חייבת להגיד לכם שכולם היו ראויים

 ."אור אבנר"בדרך לבית הכנסת, בתהלוכה מחטיבת הביניים לבית הכנסת 
 

מופת היה אולם    ,היתה הופעה בשבוע שעבר של דודו פישר, החזרה לשגרה  -בנושא של תרבות וותיקים  
 , כולם מאד מאד נהנו והתרגשו. מלא

 

 חזרנו לשגרה, גם קיימנו אירוע מכבד.   - שבת תרבות
 

, הצוות העירוני עסק במוכנות ובתיאום במהלך כל התקופה של המבצע. "שומר חומות"מבצע    -  בחירום
כולל בעת נפילת הרקטה ברח' מוהליבר. בנוסף, ביקרנו אצל ראש   ,24/7עבדו פה מאד קשה הצוות העירוני 

ציינו את    ,די שנהי מונוסון". מבחינת הקהילה, כמ-ן שדרות כדין יהודעיריית שדרות, ויצאנו בקמפיין של "די
וקיימנו שני אירועים של   ,  שנספו בדרך  ,וטרנים, בתחילת מאי. יום הזיכרון לעולי אתיופיהויום הניצחון ל

ם , עם שני ניצולי שואה, אחד מפולין ואחד מלוב. בנוסף, רצנו לזכרו של רועי פרג'ון, בהתא"זיכרון בסלון"
למסורת כמדי שנה. זה רק על קצה המזלג, כמה אירועים שמצאתי לנכון לעדכן אתכם, עם פתיחת ישיבת  

 מועצת עיר.
 

   . פרידה מאלי גרינמן, סגן ראש העיר - 2סעיף מס' 
 

כחבר  : יעלה מקליס  מאלי  נפרדים  אנחנו  היום  גרינמן.  מאלי  המרגשת  לפרידה  עוברים  אנחנו  עכשיו 
סון, בנאמנות, במסירות, בהמון אהבה. וכמו  ומונ-וחצי שנה בשירות תושבי יהוד  22שירות של  מועצה, אחרי  
כחלק ממשפחה, כי בסופו של דבר כולנו בני משפחה וכולנו חברים, וכולנו מחויבים לתת שירות    ,שאלי אומר

יהוד י-לתושבי  לציין את ההתרגשות  אלי שהגיעה לפה  אני מברכת את המשפחה של  איתנומונוסון.  ,  חד 
את לירי פנחס כחברת מועצה. אני מזמינה את אלי. , ואת כניסתו לתפקיד של יוסי חזן  ,וכמובן לפי ההסדר

הרבה    ךכל  וחצי שנה, אני לא חושבת שיש תקדים לסגן ראש עיר כ  22חיפשנו משהו מתאים לשירות של  
ל הנהלת העיר באשר הם,  שנים, ובחרנו בתעודת הרשמה בספר הזהב של הקרן הקיימת לישראל, בשם כ

מונוסון. אלי היה שותף וחבר במהלך כל התקופה,  -חברי המועצה, עובדי העירייה ובעצם כל תושבי יהוד
לתושבים.  אהבה  הרבה  הרבה  עם  תמיד  בשותפות,  תמיד  טובה,  רוח  עם  תמיד  באמת,  דופן  יוצא  ובאופן 

באמת ראויים להערכה. המסירות שלו    ,כל אחדל ויכולת ההכלה שלו    החיבוקים של אלי מוכרים בכל העיר
 תודה רבה.    ,לכולנו. אלי  הראויים להערכה גדולה ולהשראה ודוגמ  ,בכל קדנציה  ,והנאמנות שלו לראש העיר
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היקר, הגעת לרגע שבו מתחילים לחזור לחיים    גם אנחנו נותנים לך משהו צנוע. אלי גרינמן שימי בונפיל: 

עכשיו הגיע הזמן להתאוורר ולהתפתח   ,את הציבור  הרבה שנים בהם נשאת על כתפיך   כך  להרגילים. לאחר כ
בהן  ל הרבות  השנים  על  תודה  אחרים.  כלילות  כיהנת  כיוונים  ימים  עשית  העיר.  ראש  וסגן  מועצה  כחבר 

תודה על תרומתך למען העיר ותושביה, תודה על תרומתך בכל    ר.לכל נבחרי הציבו  ושימשת דוגמא ומופת 
  .ועמלת רבות למען כולנו. כתוב "העוסקים בצרכי ציבור נאמנה הקב"ה משלם שכרם"כיהנת  בהם  התפקידים  

 מונוסון. -יהוד "הבית היהודי"מאחלים לך בריאות ואריכות ימים והצלחה בכל אשר תעשה. סיעת 
 

 רוצה להגיד משהו. ם חברתיים, שירותילאגף הגם מיכל, מנהלת  : יעלה מקליס
 

הרבה. במיוחד   ל כך אלי היקר, אומרים שלהיפרד זה תמיד קשה, אולי משום שיש בפרידה כ : קדש מיכל  
קשה לומר זאת במילים. נפלה בחלקנו הזכות והעונג לעבוד איתך שנים רבות. ידעת לתמוך, לפרגן, לסייע,  

העובדות הסוציאליות. לא פעם ביקשת, יותר נכון דרשת, כי נסייע יותר לאלו שקשה להם,    , להיות שם עבורנו
ה. אלי היקר, למדנו להכיר אדם נפלא, רגיש, משכין שלום עם  פ  הכי הרבה, לאלו שפעמים רבות היית להם ל  

מאחלים לך  לב ענק, שתמיד מוכן לסייע לקטן ולגדול. אדם חייכן עם נימוסים ודרך ארץ. תודה על הכל.  
  ם חברתיים.בהצלחה בדרכך החדשה, תהנה, תעשה לעצמך ולבני ביתך. צוות האגף לשירותי

 
האיש והאגדה. כבוד ראש העיר, מנכ"ל העירייה וחברי עירייה    -  משפחה יקרה, אלי גרינמן  : יוסי חזן 

אנחנו ביחד. הרבה אנשים מכירים אותך כפוליטיקאי ממולח, חכם,   ,יום יום  ,שנים  4יקרים. אלי היקר, כמעט  
אבל לא הרבה מכירים את הלב הענק שלך, הרגישות, הנתינה האמיתית ללא גבולות, האהבה שלך לתושבי 

קלרה היקרה שכולה טוב    , דךיה בדם שלך. אתה ג'נטלמן אמיתי, חבר אמיתי, ישר והגון, ולצמונוסון ז-יהוד
-אוהב וגאה בהם. אלי, אחרי יותר מ כל כךוכמובן כל משפחתך שאתה  ,בהערכת הזולת, אצלה זו דרך חיים

התושבים    אני אומר לך תודה, תודה ענקית ולא רק בשמי, בשם מאות  ,שנה שבהם שירתת כסגן ראש העיר  20
שעזרת להם בכל דרך שיכולת, ועשית מעל ומעבר על מנת לשפר את איכות חייהם. אחי, אני מאחל לך הרבה 

גאוות חיי, הנכד שלי    ,יותר מדי. למשפחתי היקרה  תתרחק הרבה בריאות, רוגע ושמחה, נחת, תנוח אבל אל  
בר לירי,  ולסיום,  אהובה.  משפחה  אתכם  ישמור  שאלוהים  שלי,  חיים  על  פה,  חברתי  ללירי  חמות  כות 

יהוד העיר  תושבי  לטובת  טובים  דברים  הרבה  שנעשה  בטוח  אני  עירייה.  כחברת  מונוסון. -הצטרפותך 
 בהצלחה. 

 
שנה. מה    22ממש בקצרה, הבאתי להראות לכם את הצהרת האמונים שאלי הצהיר לפני   : לירי פנחס

שמור, כי הוא ידע שגם בסוף ו  לשמור את הדף הזה מנוילן  ,שאלי ראה כ"כ הרבה שנים קדימה  ,שמדהים זה
הוא ירצה להעביר את המקל, הוא ירצה ליצור המשכיות, הוא ירצה לחשוב קדימה, הוא רוצה    ,הקדנציה שלו

היות מספיק ולשמור את זה ולזה לא בדיוק הוא,  להיות עדיין שם בשביל האנשים שלו והקהל שלו, גם אם  
 וזה פשוט מסמך שפלא בעיני, ותודה רבה על הכל.  ,דואג ונאמן ועניו כדי להעביר את זה הלאה

 
מ : אלי גרינמן  סליחה  לכולם,  טוב  שליה ערב  הזמן  ,חברים  קצת   , שמבחינת  זה  שם,  סעיפים  עוד  יש 

ן אחרים שאני לפחות  אני אגיד כמה מילים. אני רוצה להגיד קודם כל לפחות ההבדל ביני וביאבל  מפריע,  
יודע בעתיד כמה שיותר רחוק מה ההישגים יהיו כי כבר דיברו כ"כ הרבה פחות או יותר. לפחות אני יודע מה 

שנה נתתי הכל לתושבי    45יגידו שאני כבר לא אשמע. אני רוצה להגיד כמה מילים, כמו שאמרו פה, אני  
הייתי מאמ-יהוד גופני,  לחינוך  הנוער, מאמן  מונוסון, התחלתי כמורה  ראשי של מחלקת  כדורגל, מאמן  ן 

וחצי שנה סגן ראש העיר.    22-בוגרים כשהם היו בליגה גבוהה, עובד עירייה, מנהל מחלקת קליטת עלייה ו
אני לא רוצה להגיד, זה לא המקום אולי, אני רק רוצה להגיד שאני מצאתי הרבה חברים, ממש חברים. אני  

וחצי שנים אמרתי מספיק, אתה כשחקן    3כי לפני  ,  אם אני מתרגש, אני לא  ים אותי עכשיולוחצי, שא  3לפני  
ואני לא הפסדתי אף פעם בבחירות. ואז רציתי כבר   ,כדורגל, כמאמן כדורגל, צריך בזמן לתלות את הנעליים

ה לי מחשבה לא לעזוב את התפקיד סתם, לגדל את הדור היותר תלא להשתתף בבחירות האחרונות, אבל הי
ודור ממש צעיר. כי אני מהדור ההוא, כמו דור של ההורים, אתם יודעים, ההורים שלכם מה הדור היום,  צעיר,  

ני  אומה הם חשבו, מה האידיאולוגיה שלהם. ואז אני מצאתי, אלוהים שלח לי בחור שקוראים לו יוסי חזן.  
תיק לו, ה  תפקיד הזה מתאיםהשמצאתי אח. אח וזה אח אמיתי. ואני רוצה להגיד  מש  מ  ,נולדתי בן יחיד, והוא
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זה "יש לו לב זהב, ואני רוצה, פה יושבים המשפחה שלו, חברים שלו, הנכד שלו, הוא תמיד אומר    כי  שלו
אתם צריכים כולם להיות גאים שיש לכם אח או אבא או  ש  . אני רוצה להגיד "הנשמה שלי, זה החיים שלי

כבר לא יכולתי אני בסוף  איתי,  הוא שנתיים וחצי    בסיס,  יש לו  ,סבא כמו יוסי חזן. אתם תראו מה הוא יעשה
תושבים. יוסי, אני לא רוצה הרבה, כי אני באמת  ה עסוק, תמיד קודם כל    וא תמיד ה,  דקות  5לדבר איתו אפילו  
הצלחה לך    ,אני רוצה לאחל לך הרבה הצלחה, ואני יודע למה אתה יכול להגיע, בריאות,  לוקח הרבה זמן
 ה שלך הטובה.  ולכל המשפח

כי אתם יודעים, פעם לא ,  לירי, אני חיפשתי דור צעיר, בגלל שאני לא כ"כ מכיר מה הצעירים צריכים היום
בלי טלפונים, ובלי   ה לנו טכנולוגיה ולא היה כלום, והסתדרנותויזיה, ולא היוה לנו טלתטלפונים, ולא הי  והי

מישהו צעיר,    ,זה אני חיפשתי גם במקומי חברת עירייהיזיה. יותר טוב. אבל היום זה דור אחר, בשביל  וטלו
ואז אני כיו"ר וועדה,  ,מונוסון, כי לא מספיק אנחנו עשינו בתחום הזה-שייתן, שירים את הצעירים פה ביהוד

וועדה של סמים,   לירי,  וראיתי  צעירים בסיכון,  יש  ,  ומשהו שנים  3וראיתי איך היא מדברת, לפני  שם את 
, ראיתי איך היא עובדת שם, איך הצעירים אוהבים אותה,  ה. אני שמעתי אות"הצופים"ה רכזת של  תהיכש

מחר היתה    ,  עד מחר תשובה,  איזה נחישות יש לה, ואני הזמנתי אותה אלי, ואמרתי "את תהיי חברת עירייה"
לי, נכדים  יוסי, ואני אסתכל בבית למען הילדים ש  ועל  יךימונוסון מסתכלים על-כן. לירי, כל יהוד  -  תשובה
מונוסון. הצלחה, בריאות ותשמרו על -כל מה שיש לכם למען יהודאת  צריכים לתת  אתם    יהוד.  תושביושלי  

עצמכם. אני רוצה להגיד בסוף, קלרה בואי לכאן. אני רוצה קודם כל להגיד לראש העיר, שכמו שאמרו אני  
, עם חינוך אחר, אם אני עם  תמתרבות אחרכל זה. אני בן אדם    ו א  yes manי  בן אדם נאמן, יש חושבים שאנ

אבל  לא משפחה שלי, ואף אחד לא יעזור,  עם מישהו, אני לא,  מישהו אני עם מישהו עד הסוף. אם אני לא  
מי שמכיר אותי יודע מי אני. ואני רוצה לאחל לך נראה לי בגלל שאני תרבותי ולא צועק בפרוזדור וכל זה,  

ואנחנו אוהבים  ,  המטרה שלנו  ו ז,  ה, שיהיה טוב בישוב שלנו לכולםראש העיר הרבה בריאות, הרבה הצלח
אני הגעתי למה שהגעתי רק בזכות  ,  אותך, ותמשיכי לעשות מה שאת יודעת. אני רוצה להגיד כמה מילים

אני כלום, ואני אומר באמת באמת למי שמכיר, מי שמכיר את אשתי איך היא   , כי אם לא קלרה ,קלרה, אשתי
 , ואני כמעט ולא הייתי בבית, ולהיות אישה,  , איך אהבו אותה, בפנסיהאותה  לים, איך אוהביםעזרה בקופת חו

כל התנאים שאני אצליח. תודה את  אבל היא נתנה לי את הכל,    ,זה לא פשוט  ,של פוליטיקאי  ,וחצי שנה  22
אחיין  , גלעד  הנכדים בחוץ לארץ. תודהחלק מהילדים וו  פה הם  חלק מ,  לך. תודה לילדים שלי, לנכדים שלי
אני עזבתי את העירייה אבל אני לא עוזב את הפוליטיקה, אני אעשה את  ,שלי. תודה לכולם. אני רוצה להגיד

מונוסון. התרבות שלי זה ככה, אני  -הכל בשביל לעזור לאנשים הנכונים, וכמו שצריך לאנשים ולטובת יהוד
 חושב שאני חייב את זה, אתם חברים, אתם משפחה.  

 
. מגיע לו. הוא קיבלהחמות שאלי    יםמילהאני רציתי להודות לכם על כל  ערב טוב לכולם.   : רינמן קלרה ג 

מסביבו קבוצת  הוא בן אדם. הוא יוצא החוצה להליכה,  ש  כמו   בפוליטיקה, הוא לא פוליטיקאי אומר להישאר  
היתה לי  כי לא  לכת איתו לאף מקום  ואף פעם למכולת, לא ה  לכת איתו ובגלל אני לא האנשים, בכל מקום.  

הוא יצא לגמלאות אבל נשאר נאמן לתושבי יהוד. כי זה החיים שלו, זה הדרך    , לכם  אני רוצה להגידפרטיות.  
ואני מאד  )פונה ליעלה(,  ואני מאד אהבתי את כל מי שעבד עם אלי, אנשים מאד חכמים וטובים,  ,  שלו לחיים

והצלחת בכל הקושי  ,  איתך אני הייתי בקשר הכי הכי צמוד, שנתת לאלי הרגשה טובה, גם לימודה לך, כי  
 קושי, הצלחת לעמוד ולהישאר. אני מקווה בעזרת השם אולי תמשיכי, זה הכל תלוי בך ובנו.   השהגעת, והי

 
הוסיף. אז  צנוע, אז אני מרגישה צורך ל  ך כל  בכל זאת, חתן השמחה מסיים אבל הוא היה כ יעלה מקליס: 

אני מרגישה שיש לנו    , אבל במקרה של אלי גרינמן,  בבקשה, תשבו. באירועים מסוג זה אנחנו נוהגים לסכם
ואלי  ,  ומעבר לזה שבאמת העשייה של אלי נמצאת בכל פינה בעיר, פעילה, מרגשת,  עוד הרבה יהיה מה לומר

אז תמצאו את  !זוכרים דיברנו על זה?גם היה זה שתמיד צפה פני עתיד. אלי, אתה מקשיב? החיבוקים שלו, 
במאות העולים החדשים    , העשייה של אלי בתחנת מד"א, שהוא הביא לעיר, והצילה ומצילה חיים בכל יום

 , בחיוך של הווטרנים שהוא תמיד תמיד דואג לכל מחסורם,  מונוסון-שדאג לרווחתם בעת קליטתם כאן ביהוד
זה  , אלי אומר "ורט כמורה נערץ, ומי שהולך איתו ברחובבמאות התלמידים שהטמיע בהם את חשיבות הספ

, וכמעט כל מי שאנחנו פוגשים היה תלמיד שלו. ויש לו גם יכולת  "היה תלמיד שלי, וההוא היה תלמיד שלי
כל אחד יגיד לכם דברים מעניינים. אחד יגיד    מדהימה לחבר בין אנשים. אם תשאלו ברחוב על אלי גרינמן

זאת דמות מיתולוגית, אחד יגיד איש עם לב ענק, אחד יגיד הוא היה איתי ברגעים הכי קשים, ביקר אותי בבית 
בכל שעה מסייע במציאת מקום  ,  מקשיב,  דאג לאמא שלי כשלא היה לה מה לאכול,  החולים כשהייתי חולה
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  22-את עבודתם. שליח ציבור אמיתי עם נשמה גדולה, שאנחנו הרגשנו פה בעבודה, יש אנשים שחבים לאלי  
אני מאחלת לך שתמצא המון נחת בארץ השוקולד,    ,שנים האחרונות. אז אלי  7.5-וחצי שנה, אבל ביתר שאת ב
ואתה יודע למה אני מדברת על זה. להתרפק עם הילדים ועם הנכדים, וליהנות    ,  ששמעתי שאליה אתה נוסע

כי כמו שאמרה קלרה פה כנראהקצת מ ואחרי שנים של עבודה קשה במסירות, ואם אנחנו ,  פחות  ,שקט, 
מדברים כדורגל, אז הבנתי ששוויץ עלתה ליורו. נכון?  אז בדרך ארוכה שעברנו יחד גיליתי שותף לחזון 

ובתם לנגד עיניו. איש שפיו ולבו שווים, שתמיד התושבים וט  ,ולדרך, חבר אמיתי, עצות טובות, כוונות טובות
מונוסון ותושביה חבים לך חוב גדול, ותודה לך על מסירותך אליהם ואלינו, ונאמנותך לאורך  -אלי, העיר יהוד

השנים. השנים האלו שהצעידו את יהוד קדימה והפכו אותה למי שהיא כיום, ולכל אחד מאלו שעזרת להם, 
ציות במועצת העיר, ומודה על היורשים שהכשרת בזכותך. אני מודה לך על השותפות על חמש קדנ  ,לבן בית

אבל גם להשתמש במילים של לאה שבת, ששר אחיה    , והשארת לנו. איש גדול הוא זה שמכשיר את יורשיו
קלרה יקרה, תודה לך שחלקת    , שלומי ואומר "אלי, אל תלך רחוק מדי כדי שאוכל למצוא אותך". אז גם את

ו לעשות את כל הטוב שהוא עשה. אז שוב, אנחנו מאחלים לך  את אלי איתנו, והתמיכה בך שאיפשרה ל
אבל אל תשכח    ,בריאות טובה, הרבה אושר, שתמצא את הרוגע אחרי כ"כ הרבה שנים של עשייה ציבורית

אותך אוהבת  בך.  ולהעזר  להתייעץ  נרצה  תמיד  אנחנו  כי  לטלפון,  לנו  שתבחר   .לענות  מה  בכל  בהצלחה 
 ומכולנו. תודה.   לעשות, וחיבוק גדול שוב ממני

 
יוסי, היתה לנו הזכות להכיר אותך במשך שנתיים וחצי. אנחנו מאד שמחים שאתה מצטרף   ס: יעלה מקלי 

  , כסגן ראש העיר, ואנחנו בטוחים שאת הדרך שהתחלת ואת הדברים שלמדת מאלי ואת הדרך שסללתם ביחד
צהיר הצהרת אמונים, ואנחנו נאחל לה מונוסון. תיכף אנחנו גם נבקש מלירי לה-הם ייטיבו עם תושבי יהוד

 גם בהצלחה. אבל אנחנו נתמקד כרגע ביוסי, כי ויקטור ביקש לברך.  
 

 - את אמרת שאת מכירה את יוסי שנתיים וחצי, אני לשמחתי ויקטור ג'נח: 
 

 האמת שלוש.    :יעלה מקליס 
 

,  אותו  אחר כךכשהכרנו. הכרתי את אחותו קודם,    12שנה. הוא היה בן    48  ,אז אני לשמחתי ויקטור ג'נח: 
היתה   שלו  הראשונה  העבודה  יוסי.  על  קצת  לספר  יכול  כשכיר   ואח"כ  הובלותואני  לעבוד  התחיל  הוא 

בתאורה, אח"כ הוא פתח את חברת שייד ליין, ובכל התחומים שהוא עבד הצליח, בגדול. ואין לי ספק שגם  
כשישנתי שהוא יעשה כסגן ראש עיר, הוא יצליח בשנים רבות. ואני רוצה להגיד לך יוסי, היום בתפקיד הבא 

אחותך.   על  חלמתי  צוהלתצהרים,  למעלה  כרגע  שהיא  סימן  זה  גאה,  ,  באמת  בוודאי  היא  בך,  גאה  ואני 
אמת ואני מאחל לך בגיסים מכהנים,  וההורים שלך היום גאים בך. בכלל המשפחה הזאת גאה בזה ששני  

 בהצלחה מכל הלב. ואיך אמנון אמר בהתחלות הראשונות שלו? אני לצידך, אנחנו לצידך.  
 

נער. יוסי אדם עם לב ענק,    אז אני גם רוצה להצטרף לברכות. את יוסי אני מכיר מהיותי שימי בונפיל: 
אדם ישר, אדם הגון. יוסי, אני רוצה לאחל לך המון המון הצלחה בתפקידך. חשוב שכולם ידעו ויכירו מי  

ואני בטוח שתעשה הכל למען תושבי העיר. אני בטוח שתצליח בכל אשר תעשה,   ,אתה, אתה אדם מיוחד
 אותך.   )לא ברור(, אני אוהבהשם אולי תפנה, תשכיל ותצליח, ותעלה ותגדל מעלה מעלה, ובעזרת  

 
 עוד מישהו רוצה לומר משהו לחברי המועצה?  יעלה מקליס: 

 
החלק האיזוטרי. קודם כל, נתחיל מאלי. אלי נשא נאום כאילו שהוא מחר מתמודד    כן. זה   אמנון סעד:

יד, אבל באמת,  על איזה שהוא תפקיד, והיה באמת מרגש, מהלב. אמרו פה כבר את כל הדברים שצריך להג
אדם שהתמודד חמש פעמים, קיבל את אמון הציבור, ועשה את תפקידו ללא רבב. אפשר להגיד את זה בצורה  
בטוחה שהאיש ישר, הגון, עובד מהלב, והוכיח את עצמו בתפקיד. לגבי יוסי, יוסי כבר משופשף בשנתיים  

זה גם הרבה.    38שנים פחות, אבל    10ר,  וחצי האלה, אני מכיר אותו ואת המשפחה המון שנים. לא כמו ויקטו
אותו ואת האחים שלו, ואין לי ספק שזה רכש מוצלח לעירייה. הוא בעצם ממשיך את הדרך שהוא התחיל  
בה, רק עם תואר של סגן ראש העיר, שהוא עשה את זה כאילו הוא סגן ראש העיר מלידה. אני רוצה לאחל 
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רוח מר פה משב  את מכניסה  ללירי,  רבה  אותוהצלחה  צריכים  כולנו  את    , ענן שאנחנו  בטוח שנראה  ואני 
 הנקודות שלך באות לידי ביטוי, ושיהיה בהצלחה למועצת העיר, לעירייה, לתושבים, לכולנו. 

 
אמן. עוד מחברי המועצה רוצה לומר משהו? אם לא, אז אנחנו נעבור להצהרת האמונים   יעלה מקליס: 

 ת חברי המועצה.  של חברת המועצה, הגב' לירי פנחס. צעיר
 

אני לירי פנחס מתחייבת  "מעמד מאד מרגש. אני לא אוסיף במילים, קודמיי עשו את זה טוב.   לירי פנחס: 
 .  " לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה 

 
 בהצלחה.   יעלה מקליס:

 

מס'   הבאות  אי  -  4סעיף  בוועדות  כחבר  גרינמן  אלי  מר  של  מינויו  לביטול  העיר  מועצת  שור 

 . ומינויה של חברת המועצה לירי פנחס במקומו
 

 -  4אז אנחנו בסעיף    ,החלפה גם דורשת שינוי בהרכב הוועדות בהן היה חבר אלי גרינמן יעלה מקליס: 
באות, ומינויה של חברת המועצה לירי אישור מועצת העיר לביטול מינויו של אלי גרינמן כחבר בוועדות ה

חברה. מועצת העיר מאשרת את מינויה   -  יו"ר. וועדת הנהלה  -  פנחס במקומו. הוועדה למאבק בנגע הסמים
 של חברת המועצה לירי פנחס כחברת הוועדות הבאות, במקומו של אלי גרינמן. הוועדה למאבק בנגע הסמים

 חברה. מי בעד?   - יו"ר, וועדת הנהלה  -
 

 פה אחד.  :  הצבעה 

 

 ברוכה הבאה, בהצלחה.  .תודה רבה. לירי, את כבר חברה:      יעלה מקליס
 
 

אישור מועצת העיר לביטול מינויו של מר אלי גרינמן כחבר בוועדת מכרזים ומינוי    -  5סעיף מס'  

 . חבר המועצה וסגן ראש העיר, יוסי חזן, במקומו
 

בוועדת   -  5אנחנו בסעיף   : יעלה מקליס  גרינמן כחבר  אלי  מר  מינויו של  לביטול  מועצת העיר  אישור 
מועצת העיר מאשרת את    -   הצעת החלטה   .מכרזים ומינוי חבר המועצה וסגן ראש העיר, יוסי חזן, במקומו

יוסי חזן במקומו.   ,כחבר בוועדת מכרזים, ומינוי חבר המועצה וסגן ראש העיר  ביטול מינויו של מר אלי גרינמן
 מי בעד?  

 
 : פה אחד. הצבעה 

 
 

 

וועדות בכחברת  ,לירי פנחס ,את מינויה של חברת המועצהפה אחד מועצת העיר מאשרת : החלטה
 הבאות, במקומו של אלי גרינמן. 

 יו"ר - הוועדה למאבק בנגע הסמים
 חברה.  -וועדת הנהלה  
 

את ביטול מינויו של מר אלי גרינמן כחבר בוועדת מכרזים, ומינוי פה אחד מועצת העיר מאשרת : החלטה
 במקומו.  ,יוסי חזן ,חבר המועצה וסגן ראש העיר
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ישור מועצת העיר למינויה של חברת המועצה, לירי פנחס, כחברה בוועדות הבאות  א   -  6סעיף מס'  

 . במקומו של חבר המועצה, יוסי חזן
 

ישור מועצת העיר למינויה של חברת המועצה, לירי פנחס, כחברה בוועדות א  -   6סעיף מס'   יעלה מקליס: 
חברה. הוועדה לקידום   - נפגעי טרורהוועדה להנצחת זכרם של  .הבאות במקומו של חבר המועצה, יוסי חזן

מועצת העיר מאשרת את מינויה של חברת המועצה לירי פנחס כחברה    -הצעת החלטה  חברה.    -  מעמד הילד
  בוועדות הבאות: הוועדה להנצחת זכרם של נפגעי טרור  , יוסי חזן  ,במקומו של חבר המועצה וסגן ראש העיר

 מי בעד?  חברה.  - חברה. הוועדה לקידום מעמד הילד -
 

 : פה אחד. הצבעה 

 

 יש לך הרבה עבודה עכשיו. המון בהצלחה. התקבלת. לירי,     :יעלה מקליס 
 

יפעת זמיר. זה   ,של חברת המועצה האנחנו נעשה שינוי בסדר יום על מנת להשיב לשאילת ז: י מנהו י גיל ס 
הפקודה  12סעיף   לפי  חברת    ,בתוספת.  של  ובהסכמתה  הישיבה,  בתחילת  לזה  להתייחס  צריכים  אנחנו 

עכשיו אנחנו נעבור ההשבעה של לירי פנחס.  עשינו את חלק הפרידה מאלי גרינמן ו, יפעת זמיר,  המועצה
 . הלסדר היום, ונתחיל במענה לשאילת

 

 .בנושא מקלטים  ,יפעת זמיר ,של חברת המועצה לשאילתהמענה  - 12סעיף מס' 
 

 אנחנו ממשיכים בישיבה.   יעלה מקליס: 
 

   -"לכבוד ראש העירייה, הגב' יעלה מקליס. כידוע לנו". השאילתהאני אקריא את  : שימי בונפיל 
 

האחרון.   יפעת זמיר:  בחודש  פשוטה  לא  תקופה  עברנו  "כידוע,  ברשותכם.  השאלה,  את  אקרא  אני 
בנושא   נרחב  דיון  שעוררה  במקלטים  תקופה  להתמקד  יש  בפרט  הציבורי.  במרחב  התושבים  מוגנות 

הציבוריים. בנושא הזה עולות כמה שאלות עליהן יש לתת מענה לתושבי העיר. תחזוקה שוטפת של המקלטים 
בכל  תחזוקה  ובקרות  סריקות  מבוצעות  תכיפות  באיזו  הפעילות?  על  שאחראי  האגף  מי  הציבוריים. 

תכליתי במקלט -ר? האם יש אחידות במצב התחזוקה והניקיון? שימוש דוהמקלטים? מה מצב המקלטים בעי
תכליתי במקלט ציבורי? מה האישורים הנדרשים? מה הם ההיבטים  -מה התהליך לקביעת שימוש דו  -  ציבורי

שנשקלים בהחלטה לגבי תעדוף השימוש במקלט לצורך פעילות קהילתית? מה יהיו כללי השימוש לאחר  
הוא   שהמקלט  דושנקבע  המקלטים  -לשימוש  שניצול  תבטיח  העירייה  כיצד  אותם?  יאכפו  ואיך  תכליתי, 

דו חירום-לשימוש  מצבי  לצורך  במקלט  יפגע  לא  התושבים    , תכליתי  של  החיים  באיכות  גם  אבל  כמובן? 
קפלנסקי, שיפוץ מרשים,  -בסביבתו. שקיפות וסבירות. בחודשים האחרונים שופץ המקלט ברחוב מוהליבר

איכותי, ריהוט חדש, לפי השילוט שמקדם את פני  הבאים יהיו במבנה ספרייה יהודית   ריצוף,  הכולל מיזוג
, במקור זה היה אמור להיות ספרייה תורנית לילדים.  הקהילתית לילדים. זה שונה אחרי שכתבתי את השאילת

ובחירת המקלט לשיפוץ נכון היה לעדכן את כל הגורמים הרלוונטיים    ,לאחר בחינה  בנושא? מי האם לא 
עם תחילת העבודות מוצב שלט גדול, שלט הסבר של העירייה   , מידעודכן? בפרויקטים שונים ברחבי העיר

הזה,  המקלט  נבחר  מדוע  הנדון?  במקרה  כך  נעשה  לא  מדוע  העבודות.  תכלית  בשכונת    השוכן  לגבי 
הספרייה שם מכונה    ביאליסטוק, לאכלס ספרייה יהודית קהילתית? בפרט אם הוחלט לקיים ספרייה, מדוע

 יהודית קהילתית? מדוע לא ספריה פשוט קהילתית לטובת כלל ילדי האזור?".  
 

את מינויה של חברת המועצה לירי פנחס כחברה במקומו של פה אחד מועצת העיר מאשרת : החלטה
 בוועדות הבאות:  ,יוסי חזן ,חבר המועצה וסגן ראש העיר

 חברה.  - הוועדה להנצחת זכרם של נפגעי טרור
 חברה. - הוועדה לקידום מעמד הילד

 



7/21פרוטוקול מועצה מן המניין מס'    
7/6/21מיום   

 

21מתוך   9עמוד    
 

 

 
השניה )א( לתוספת  36לפי סעיף  ה  על אף שפנייתך אינה עולה בקנה אחד עם הגדרת שאילת שימי בונפיל: 

ולהל בשקיפות,  מאמינים  אנו  העיריות,  המ  ןלפקודת  של  שוטפת  תחזוקה  לשאלותייך.  קלטים  המענה 
הציבוריים. א( קב"ט העירייה הוא האחראי על תחזוקת המקלטים. ב( בוצעה בדיקת מצב כלל המקלטים  

הוכן אומדן לחידוש המקלטים. מונה עובד אחראי על תחזוקת המקלטים, הבודק    , , ובהתאם לכך2020בשנת  
בא הבדיקה  ממצאי  על  ומדווח  לחודש,  אחת  לפחות  בעיר  מהמקלטים  ואחד  אחד  כל  מערכת את  מצעות 

ממוחשבת. מצב המקלטים בעיר אינו אחיד, יש שוני במצבם. המקלטים כולם נוקו במהלך מבצע "שומר  
תכליתי במקלט ציבורי. העירייה רואה -( שימוש דו2החומות", פעמיים ביום נוקו, בסיום המבצע ונסגרו.  

דו בשימוש  חירום. -חשיבות  לשעת  מוכנותם  את  לשמר  בכדי  במקלטים  בישיבת    תכליתי  לכך,  בהתאם 
אושר נוהל שימוש במקלטים עירוניים. ב( כללי השימוש במקלט ציבורי    17/8/2020מיום    3/20המועצה  
)ב(, ראי תשובה לסעיף 2נקבעו בנוהל שאושר על ידי המועצה, כאמור לעיל, ראי תשובה לסעיף    ,ואכיפתם

סקי עודכנו כל הגורמים הרלוונטיים לכך. שיפוץ המקלט ברחוב מוהליבר פינת קפלנב - . שקיפות וסבירות2
הקצאות הציבור    ,וועדת  את  לידע  פועלת  העירייה  ב(  העירייה.  וקב"ט  הסביבה  איכות  אגף  הנדסה,  אגף 

. העירייה  ומהתשתיות וכד  רחובות, בעבודות שהיא מבצעת במרחב הציבורי, לרבות פיתוח שצ"פ, חידוש  
בעבודות שיפוץ מקלטים ומבני ציבור. המקלט נבחר    בשמחה רבה, להציב שלטים גם   ,מקבלת את עצתך

ולגביו התקבלה בקשה למתן רשות שימוש, צורך מקלוט    ,מאחר וגודלו התאים לסוג הפעילות המבוקשת
קרקע כמו במרבית המקלטים. זמן  -ותת  "פגיעה  בול"באזור, הימצאות שירותים בקומת הקרקע, ללא שירותי  

ועלויות יהודיתההחלטה על הקמת    -  שיפוץ  וזו הפניה  -ספרייה תורנית  קהילתית שכונה, התקבלה מאחר 
כי בספריה ספרים מארון הספרים   ולציין  שהתקבלה לעירייה למתן רשות שימוש לספרייה. ראוי להדגיש 

היית רואה שהיו למעלה   ,ואם היית מגיעה אתמול  ,היהודי, לצד הרבה מאד ספרים המיועדים לקהל הרחב
 ,תושבת העיר,  וגם היה שעת סיפור על ידי סופרת  ,ילדים שבאו ונהנו וקראו, ואף קיבלו ספר מתנה  500-מ

שחיברה שני ספרים מאד מהממים שהם לא קשורים לא לדת ולא ליהדות, והיה ממש כיף. ממש רצינו לראות 
ומכיוון שאני לא   , אכזב כל ההתנהלות וכל השיח  אותך אתמול, קצת התאכזבנו שלא הגעת. יתר על כך, קצת

אז אני גם לא אקריא את ההתכתבות בינינו, ואני אכבד אותך וגם את   ומה,רוצה לגרור את העניין לגזענות וכד
ירד    ומה,חילוני וכד-השקיפות והיכולת לנהל שיח מכובד ולא שיח דתי  ,המעמד. אני חושב שמכאן ואילך

בהצלחה היום.  שת  רבה,   מסדר  נשמח  שתבואי,  חלקינשמח  להוציא  ,  קחי  במילתך  קורא"ותעמדי    " קול 
 להבאת ספרים לספריה. תודה רבה. 

 
 תודה רבה.     יעלה מקליס:

 
 הזאת.  ההפורמליסטיקאני יכולה להתייחס? לשאול שאלות? להגיב? תראו, זה נחמד היה        יפעת זמיר:

 
 אין דיון.   הבשאילת רוני חלמיש: עו"ד  

 
 זה לא דיון.    אין דיון. הבשאילת   יעלה מקליס:

 
 - תשובה קצרה, שנובעת מהתשובה       רוני חלמיש:עו"ד  

 
היועץ המשפטי, אנחנו לא כאלה דווקניים, גם לא היינו עד עכשיו עם הסדר יום. אז תן לה  הדר מימון: 
 -להביע את

 
 אתה לא היועץ המשפטי. הדר,  יעלה מקליס: 

 
זה יפה שרוצים לעמוד בחוק, ויש פה דיון שאני חושבת שהוא דיון ראוי, שהוא דיון שקשור   יפעת זמיר: 

  -בסדר? אני לא מכירה למשל את ה .הפורמאלית הלמדיניות, וזה קצת חורג מעניין השאילת
 

 לא היה במלואו.  הגם המענה לשאילת : הדר מימון 
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תכליתי במקלט הציבורי, ואת המדיניות -אני רוצה בבקשה להכיר את נוהל השימוש הדו זמיר: יפעת  

אני חייבת   ,הוא לא במקום  "גזענות"החלטה לשפץ את המקלט הזה. שימי, המושג  ה  יהשהתקבלה בעקבות
ות חשובות.  וזה גם לא הסיפור. הסיפור מבחינתי הוא שתי נקוד  , להגיד לך. מעולם לא ננקט בשום דיון בינינו

יהוד שבעיר  העובדה  בעצם  -אחת,  היא  לה,  תקרא  איך  משנה  לא  ספריה,  של  קיומה  על  להחליט  מונוסון 
הרבה נקודות פשוט    ל כךכ  פה  במרחק שנות אור מהאופן שבו מגיעה לעיר הזאת ספריה לילדים שלה. יש

   -שאני רוצה להתייחס אליהן
 

 אבל זה לא קשור.   שימי בונפיל: 
 

 זה מאד קשור.   יפעת זמיר: 
 

   -שלוחה נוספת, זה משהו שהוא ישכאן את בעד ספריה עירונית, וזה בסדר, ו שימי בונפיל: 
 

תראו, אנחנו יכולים להיתמם, בסדר? אני רוצה לדבר על האופן שבו הילדים בעיר הזאת  יפעת זמיר: 
ות אחראי על כל תעדוף  מקבלים שירותי ספריה. בסדר? כי זה חשוב. כי אתה, השם שלך יובא עוד מעט להי

ואני רוצה לדעת באיזה אופן   ,מקלטים  34המקלטים בעיר, נכון? אנחנו מכירים את הרשימה ששלחת לנו,  
נבחנה ההחלטה לשפץ דווקא את המקלט הזה. אני, לצערי, נתקלתי באחד מימי האזעקות במקלט אוקלהומה,  

ם לא שופץ, והתקבלה החלטה לשפץ לצורך  מקלט שסביבו יש בתים שזקוקים הרבה יותר לשיפוץ. המקלט ש
תכליתי את המקלט במקום שהוא הוחלט, ולתת לו גם ייעוד שלא נעשה סביבו שום דיון ציבורי.  -מסוים דו

לא של חברי מועצת העיר, לא של הציבור. תראו, שקיפות אפשר לתת באמת את התשובה הלקונית הזאת,  
שלט בא אחרי דיון ולא לפני דיון. שלט בא אחרי שמתקבלת  שקיפות, ותודה על הצעתך, ונשים שלט. אבל ה

מה ייעוד המקלט. במקרה הזה לא היה דיון, לא עם תושבי השכונה, לא עם תושבי העיר. אנחנו    ,החלטה
 מבינים שלא היה דיון בכלל, ולא התבקשה מעולם בקשה,  

ר פה מצב שכל הילדים הנהדרים שנים האחרונות, ממשרד התרבות לדבר על ספרייה ראויה. נוצ  10-לפחות ב
   -שהיו אתמול, ושמחו מאד מהמקלט הזה ששופץ

 
 מה זה קשור למקלט?   שימי בונפיל: 

 
 הייעוד שלו הוא ספרייה.  ,המקלט הזה יפעת זמיר: 

 
 הייעוד שלו הוא ספרייה כתוספת.  שימי בונפיל: 

 
 תוספת למה?   יפעת זמיר: 

 
 תהיה ספריה עירונית.   שימי בונפיל: 

 
 למה? תהיה ספריה עירונית?   יפעת זמיר: 

 
  במתנ"ס אדלר. יש ספרייה עירונית שימי בונפיל: 

 
   -אתה מבין שהספין הזה יפעת זמיר: 

 
 את מדברת לצערי דברים שהם לא קשורים.   שימי בונפיל: 

 
 למה הם לא קשורים?   יפעת זמיר: 

 
   -ד התרבות, שתקצב או לא תקצבכי אם את מדברת על משר שימי בונפיל: 
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 לא הוגשה בקשה.   יפעת זמיר: 
 

 מה הקשר למקלט ששופץ?   שימי בונפיל: 
 

אני רוצה להסביר, שימי. אתה עכשיו הולך לעמוד בראש ספרייה, מישהו ינהל את הספרייה   יפעת זמיר: 
ספריה צריכה להימצא במבנה ייעודי הולם  "ההזאת, בסדר? על פי חוק הספריות הציבוריות, אתם יודעים ש
עמדת ספרן, מדפים לספרים, עמדות מיחשוב,    -וראוי להנחת דעתו של הממונה, הכולל לפחות את כל אלה  

 לפעילו תרבות".  שולחנות ישיבה במתאם אחיד, מתאים
 

 יש הכל.   שימי בונפיל: 
 

 - אז זו הספרייה? זו הספרייה יפעת זמיר: 
 

  , זה בנוסף.ספריה עירונית זו לא שימי בונפיל: 
 

. האם הספריה הזאת  "הספרייה נגישה לאנשים עם מוגבלות בהתאם להוראות הדין"פלוס,   יפעת זמיר: 
 נגישה? 

 
 היא לא ספריה.   : יעלה מקליס 

 
מספקת שירותי השאלה וכן שירותי מידע, ייעוץ   הספריה"אז היא כן ספריה או לא ספריה?   יפעת זמיר: 

והכוונה על ידי ספרן, ובכלל זה מספקת שירותים ומבצעת תחזוקה של אוסף מעודכן של משאבים ספריים  
ושפות נושאים  במגוון  דיגיטליים  ייבחר  "ושל משאבים  הספרן  האם  ספרן?  יש  האם  כזה?  דבר  יש  האם   .

 מעסיקה בשכר מנהל ספרייה מרכזית?  רשות הבאמצעות מכרז כמו שהחוק דורש? 
 

 בהתנדבות.  שימי בונפיל: 
 

 בהתנדבות. ומי יחליט איזה ספרים יהיו בספריה?   יפעת זמיר: 
 

   - כל ספר שעולה בקנה אחד עם ילדים והוא חינוכי, הוא בסדר, אין לנו בעיה שייכנס שימי בונפיל: 
 

 - פלסטר, עלאתה מבין שמה שאתה עושה פה זה פתרון של  יפעת זמיר: 
 

 זה לא פתרון, זה בנוסף.   שימי בונפיל: 
 

   -אבל סגן ראש עיר אין לו יפעת זמיר: 
 

 )מדברים ביחד(
 

 הזה מיותר.   חהוויכו יעלה מקליס: 
 

  -יך, לא לשימייואני רוצה לפנות אל ,אני מסכימה איתך, יעלה יפעת זמיר: 
 

   .ספריה מוכרתסליחה, בואי תגידי שמה שיקרה, זה  יעלה מקליס: 
 

 נכון.  יפעת זמיר: 
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 -זה לא מונע את הספריה הניידת יעלה מקליס: 

 
 ניידת זה לא קשור פה, יעלה.   יפעת זמיר: 

 
   -תקשיבי, יפעת, יש אפשרות, אם את רוצה לשאת נאום יעלה מקליס: 

 
 - לא נאום, אני רוצה יפעת זמיר: 

 
 אני אתייחס.  ,להתייחסואם אני אחליט , אני אחכה שתסיימי יעלה מקליס: 

 
 את לא חייבת.   יפעת זמיר: 

 
באמת אני לא חייבת. אם יהיה למה להתייחס, אני אתייחס. אם את רוצה   ,לא, אני לא חייבת יעלה מקליס: 

  -לשמוע את מה שיש לי להגיד
 

 אני מקשיבה.   יפעת זמיר: 
 

ניחר יעלה מקליס:  גרוני  ככה  גם  לי,  תפריעי  אל  התשובה  ,  אז  את  להקריא  משימי  ביקשתי  ככה  וגם 
בשבילך. אני אומרת פה חד משמעית, זאת לא הספריה העירונית המוכרת שהקראת עכשיו, זאת לא. זה הכל.  
כל עוד אין לנו ספריה, יבורכו כל האפשרויות וכל היוזמות שמאפשרות לילדים ליהנות מספריה. יש לנו ספריה  

יוזמה יפה של קבוצת  בוזאת עוד ספריה    ,ט שדרוג ושיפוץ, אין ספק בכללבמתנ"ס אדלר, שהיא דורשת בהחל
מתנדבים ששדרגו את המקלט הזה בצורה מדהימה, מאד יפה. הבקשה והידע שלנו שאנחנו רוצים להקים 

זה    אצל )לא ברור(.    עדיין נמצאת על השולחן   ,ספריה עירונית, מכבדת, מוכרת, עם כל האלמנטים שהזכרת 
מצפה ממך שאת תפרגני למה שקורה בינתיים, כמו הספריה הניידת שמביאה את הספרים ואת    הכל. אז אני 

  -היכולת
 

 אני לא דיברתי על הספרייה הניידת.  יפעת זמיר: 
 
 

 שוב את מפריעה לי. במקום להתייחס לעניין.   : יעלה מקליס
 

 מה קשור הניידת?   יפעת זמיר: 
 

כל עוד אין לנו ספריה אחרת. ואין לנו    , לקרוא בספר לכל חלקי העירומביאה את היכולת    - : יעלה מקליס 
 מחלוקת, אנחנו מסכימים שאנחנו צריכים לדאוג שתהיה ספריה גדולה.  

 
השאילת יפעת זמיר:  את  ונסיים  ברשותך,  נקודות  תשובה  השלוש  אקבל  לא  שאני  ברור  לי  שהיה   ,

אבל בסופו   ,הפעילות, גם של המתנדבים וגם שלך ברשותך, ואני מעריכה באמת את , עקרונית, גם לא משימי
שאני מדברת היא מחזיקה תיק הספריות במשרד התרבות שלא  )לא ברור(  זו מדיניות עירונית,    , יעלה  ,של דבר

התקבלה מהעיר יהוד בעשור האחרון בקשה לתקצוב ציבורי לספריה ציבורית ראויה לילדי העיר. בסוף תפגוש  
מנהל כדי לעשות באמת את הטלאי על טלאי הזה שנמצא במרתף, ללא שום  את האנשים הטובים ששימי  

זה מה שמגיע לילדים שלנו? בעיני לא. מעבר לכך, בסוף    . אבחנה מי הספרים, האם זה נגיש, האם זה מתוקשב
כיצד המקלטים הבאים טופלו, באיזה תעדוף, מי יחזיק    , אני מבקשת לדעת, ואני חושבת שהציבור ראוי לדעת

באיזה דיון עם הסביבה שבה זה קיים זה יקרה? כי בסוף, כמו שאחת השאלות שנשאלה, למה בכלל   אותם,
 אתם צריכים להיות שותפים בהחלטה? התושבים בסוף צריכים להיות שותפים בהחלטה.  
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כאשר תהיה תכנית מסודרת, יחד עם ראש העיר, מנכ"ל העירייה וכל הגורמים הרלוונטיים  שימי בונפיל: 

תוכלי לקחת חלק.   ,להסדרת המקלטים, אנחנו נפעיל תכנית מסודרת, וכמובן שהיא תוצג. כאשר תוצג התכנית
 בשמחה רבה. אבל תוצג התכנית, אז תמתיני בעזרת השם שתהיה תכנית. רק התחלנו.  

 
 אני אוסיף שבמהלך השנים שיפצנו את המקלטים, לאורך השנים.  : יעלה מקליס 

 
אם אפשר לראות אותם  אנחנו חייבים את הדוחות האלה לתושבים. האיזה מקלטים שופצו?   יפעת זמיר: 

שנאלץ   לציבור  שמגיע  חושבת  אני  ממוחשבים,  דוחות  כתוב  הפורמאלית  בתשובה  דוחות,  כתוב  באתר? 
ש, למקלטים, מריחים בלשון המעטה לא נעים, מאובקים, עם כל הרצון הטוב, במלחמה לרדת, לא באופן נגי 

לכל התושבים סביב המקלט , שסטוקיוהם טופחו ככל הנראה וטוטאו, אבל בסוף ההחלטה לעשות בביאל
הזה יש ממ"דים בבתים, לעומת שכונות שבהן לאנשים אין ממ"דים גם לא בתוך, לא מרחבים מוגנים, אולי  

פץ מקלטים שקרובים לאנשים שכשהם צריכים את זה, ואנחנו יודעים שהעיר יהוד נמצאת במוקד  היה עדיף לש
 ,המתקפות תמיד, וגם בפעמיים האחרונות במבצעים מהסוג הזה, אנשים נאלצו לשבת במקלטים לא ראויים

בל הסיפור  בלשון המעטה. ולכן זה חלק מהסיפור, יעלה. אז הספריה או לא ספריה, זה בסוף עניין טקטי, א
ואני מבקשת לראות את   זה משהו שהוא לא, פשוט לא ראוי,  של שיפוץ מקלטים לאנשים שזקוקים להם, 
הדוחות האלה, כפי שאת כותבת שהם נמצאים, דוחות ממוחשבים, שזה מאד מאד מרשים, באתר של העירייה.  

 שוב, אנחנו מבינים שהוא לא שקוף, אני מקווה שזה יהיה שם. 
 

 תודה רבה. אנחנו ממשיכים.    יעלה מקליס: 
 

ישור מינויה של קונסטנס צ'רי, סגנית גזבר העירייה, כנציגה מטעם העירייה  א  -  7סעיף מס'  

סון בע"מ )חל"צ(, במקום גל לניאדו, גזבר  ו לחברה לפיתוח תרבות וספורט בנווה מונ   בדירקטוריון

 העירייה. 
 

 ישור מינויה של קונסטנס צ'רי, סגנית גזבר העירייה, כנציגה מטעם העירייה בדירקטוריוןא     :יעלה מקליס
מונ בנווה  וספורט  תרבות  לפיתוח  העירייה.  ולחברה  גזבר  לניאדו,  גל  במקום  )חל"צ(,  בע"מ  ביום  סון 

בחברה כדירקטור מטעם העירייה    ,גל לניאדו  ,אישרה מועצת העיר את מינויו של גזבר העירייה  1/2/2021
לפיתוח תרבות וספורט בנווה מונוסון בע"מ )להלן החברה(. לאחר שהתקבל הרכב הנציגים גם מטעם וועד  

קונסטנס    ,נמצא שבדירקטוריון החברה אין ייצוג הולם לשני המינים, והוחלט למנות את סגנית הגזבר  ,הרובע
הגזבר  ,צ'רי של  את    ,במקומו  מאשרת  העיר  מועצת  החלטה:  הצעת  בחברה.  העירייה  מטעם  כדירקטורית 

בנווה  וספורט  תרבות  לפיתוח  בחברה  העירייה  מטעם  כדירקטורית  העירייה,  גזבר  סגנית  קוני,  של  מינויה 
 גזבר העירייה. מי בעד?  ,סון בע"מ, במקומו של גל לניאדוומונ
 

 מי זאת קונסטנס?   : אמנון סעד 
 

 קוני, סגנית הגזבר. היא יושבת פה, עם המשקפיים האדומים. פה אחד?   יעלה מקליס: 
 

 שנוכל להצביע.   ,היינו שמחים לכמה מילים על קוני הדר מימון: 
 

 שנתיים בתפקיד.  כקוני היא סגנית הגזבר,  : יעלה מקליס 
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 פה אחד.        הצבעה:

 
 

לחוק הרשויות    5אישור מועצת העיר למינוי ועדת ערר לארנונה בהתאם לסעיף    -  8סעיף מס'  

 , עפ"י ההרכב הבא:  1976- המקומיות )ערר על קביעת ארנונה כללית( התשל"ו

 יו"ר  - דא. ענת יעקובוב, עו" 

 חבר  -ב. יניב שוחמי 

 חברה    -ג. תרצה בר חיים 
 

לחוק הרשויות המקומיות  5אישור מועצת העיר למינוי ועדת ערר לארנונה בהתאם לסעיף  יעלה מקליס: 
  - יניב שוחמי    ,יו"ר  -, עפ"י ההרכב הבא: ענת יעקובוב, עו"ד   1976-)ערר על קביעת ארנונה כללית( התשל"ו

   .חברה - תרצה בר חיים , חבר
המק  הרשויות  לחוק  בהתאם  פועלת  ארנונה  לענייני  הערר  על  וועדת  ערר  ערכאת  מהווה  הוועדה  ומיות. 

רשאי להגיש השגה לפני מנהל    ,החלטות מנהל הארנונה. החוק קובע כי מי שחויב בתשלום ארנונה כללית
נפלה טעות    ,הנכס אינו מצוי באזור כפי שנקבע בהודעת התשלום  -   הארנונה על יסוד טענות מטענות אלה

טענה כי  ,יות בציון סוג הנכס וגודל הנכס או השימוש בוהטעות יכולה לה ,בהודעת התשלום שמשיגים עליה
לחוק ההסדרים תשנ"ג, שהוא אינו בעל שליטה, או שחוב    8היה נכס עסק כמשמעותו בסעיף    - הוא אינו מחזיק

משה למנהל הארנונה נדחתה במלואה  יהארנונה הכללית בנכס נפרע מידי המחזיק בנכס. מקום בו ההשגה ש
נישום  רשאי  בחלקה,  הרשויות    או  חוק  להוראות  בהתאם  ארנונה.  לענייני  הערר  וועדת  בפני  ערר  להגיש 

המקומיות ערר לענייני ארנונה, וועדת הערר לענייני ארנונה הינה וועדת חובה ברשות המקומית המורכבת 
ויו"ר הוועדה. בהתאם להנחיות מנכ"ל משרד הפנים המפורטות   משלושה חברים, כשאחד מהם הינו חבר 

לקביעת    1/2021בחוזר   וועדה  ארנונה,  וועדת  חבר  לארנונה,  ערר  וועדות  של  ופעולתן  מינוין  דרך  לעניין 
לחוק   5בהתאם לסעיף    ,שנים. מועצת העיר מאשרת מינוי וועדת ערר לארנונה  4ארנונה יתמנה לתקופה של  

  -   עקובוב, עו"ד, על פי ההרכב הבא: ענת י1976הרשויות המקומיות, ערר על קביעת ארנונה כללית תשל"ו  
 חברה. מי בעד?   -  חיים תרצה בר ,חבר -  יניב שוחמי ,יו"ר הוועדה

 
 רגע, רגע, שנייה אחת. יש שאלות.  אמנון סעד: 

 
 בבקשה.  יעלה מקליס: 

 
   -איך נקבע ההרכב הזה? יש חוק שאומר שהרכב סיעתי, מפרסמים משהו? או ש אמנון סעד: 

 
 יש לך מועמד, אמנון?   יעלה מקליס: 

 
   -אני חושב שצריך לשאול אותי לפני ש אמנון סעד: 

 
 לא, יש עוד הרכב, אנחנו נמנה בישיבה הבאה עוד הרכב, אתה מוזמן להציע חבר.   יעלה מקליס: 

 
 בסדר. זה לא מייתר את השאלה שלי, איך נקבעים המועמדים? אני לא ידעתי מזה, אולי   אמנון סעד: 

 עו מזה. איך הם נקבעו?  גם אחרים לא יד

את מינויה של קונסטנס צ'רי, סגנית גזבר העירייה, כדירקטורית פה אחד מועצת העיר מאשרת   :החלטה
מטעם העירייה בחברה לפיתוח תרבות וספורט בנווה מונוסון בע"מ )חל"צ(  במקומו של גל לניאדו, גזבר 

 העירייה.
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אתה מוזמן להציע אותו.   ,אז אמרתי לך, אם יש לך מועמד שאתה רוצה שיתמנה לוועדה יעלה מקליס: 

   -ל בסדר? אוקיי, אין בעיה. בעיקרון היו"ר הוא עו"ד, וחברי הוועדה יש להם כשירות בהתאם 
 

 היו"ר הוא עו"ד?   ,לפי חוק אמנון סעד: 
 

 כן.  יעלה מקליס: 
 

   .אוקיי. שאלה נוספת ן סעד: אמנו 
 

 עו"ד שכשיר לשפיטה.   : שימי בונפיל 
 

 עו"ד כשיר לשפיטה. צודק.   יעלה מקליס: 
 

 עד היום בתפקיד הזה? כיהן מי  : הדר מימון 
 

 איזה תפקיד?   יעלה מקליס: 
 

 . עררועדת התפקיד של יו"ר  : הדר מימון 
 

 , והיה, מי השני? אתה זוכר? מוסלי-היו שניים, היה יובל מור יעלה מקליס: 
 

 אביבית.            גל לניאדו:
 

 אביבית, כן.   יעלה מקליס: 
 

 מה התדירות של הכינוס?   : הדר מימון 
 

 תלוי בהיקף העבודה שיש להם.  : יעלה מקליס
 

 השאלה מה הממוצע? פעם בשנה? פעם בחודש? פעם בחצי שנה?   : הדר מימון 
 

 יש מעט מאד עררים.  ,על פניו  רוני חלמיש: עו"ד  
 

   -יש לי עוד שאלה. אתם כתבתם פה שעד עתה זה היה בהתנדבות מלאה אמנון סעד: 
 

 נכון.  יעלה מקליס: 
 

 ומעכשיו אנחנו צריכים לאשר שכר מסוים.   אמנון סעד: 
 

 ה הסעיף הבא.  ז יעלה מקליס: 
 

 כן, למה? אה, לא ראיתי.   אמנון סעד: 
 

 הם לא התכנסו.   : שימי בונפיל 
 

 כי הם לא מתכנסים.   יעלה מקליס: 
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 ויש עררים שעומדים.  ,פשוט לא התכנסו, לא באו :עו"ד רוני חלמיש 

 
 ואנשים פחות מתלהבים היום להתנדב לתפקיד הזה, זאת האמת.  יעלה מקליס: 

 
 אני יכול למנות עוד וועדת ערר, אבל בעיקרון יש שתי וועדות ערר שאפשר למנות.    רוני חלמיש: עו"ד  

 
 אז מי שיש לו, שיגיש לנו מועמדים.  יעלה מקליס: 

 
למנות.    רוני חלמיש: עו"ד   יכול  שאתה  ערר  וועדות  שתי  תעיש  חברים,  כשיו  שלושה  עם  אחת  וועדה  מני 

 ואפשר למנות עוד ועדת ערר נוספת, וגם בה שלושה חברים. 
 

 יש שני הרכבים. תמיד היו שני הרכבים.   יעלה מקליס: 
 

 עד עכשיו הם היו וועדת ערר אחת, אפשר למנות וועדת ערר נוספת.     רוני חלמיש: עו"ד  
 

לא היה בתשלום. עדיף שתהיה המשכיות, אולי אני   אולי עשו את זה בזמנו כי האמת זה אמנון סעד: 
ויות כאלה, ועושה משהו לא נכון מבחינתי, אבל אם וועדת ערר מתכנסת והיא יוצרת לעצמה עכשיו ביזיון, וז

 ואח"כ להעביר את זה למישהו אחר.  
 

 לא, שניים במקביל.   יעלה מקליס: 
 

 יש הגבלת תקופה.  רוני חלמיש:עו"ד  
 

 שני הרכבים במקביל, ויש הגבלת תקופה.   יעלה מקליס: 
 

 ארבע שנים?  ל אמנון סעד: 
 

 ירושה. כן. פעמיים ארבע שנים. יובל זה יעלה מקליס: 
 

 החוק מחייב אותנו שתי וועדות?  אמנון סעד: 
 

לא, החוק מחייב בוועדה אחת, אתה יכול למנות וועדה שנייה, והחוק מגביל את הכהונה  : גיל סימנהויז 
 שנים.   4לפעמיים 

 
 למה צריך שתי וועדות?   חיים מימון: 

 
 כדי שתהיה זמינות.   יעלה מקליס: 

 
 החוק מחייב אחת, אפשר למנות וועדה שנייה בשביל שתהיה לך יותר זמינות.   : גיל סימנהויז 

 
 אין בזה כלום, בוא נתקדם.   : הדר מימון 

 
  -  ענת יעקובוב  :  מועצת העיר מאשרת מינוי וועדת ערר לארנונה. חבריםהצעת החלטה:            יעלה מקליס:

 חברה. מי בעד?   - חיים תרצה בר, חבר - יניב שוחמי ,יו"ר
 
 
 



7/21פרוטוקול מועצה מן המניין מס'    
7/6/21מיום   

 

21מתוך   17עמוד    
 

 

 
 

   : פה אחד.הצבעה 

 

 . הסדרת תגמול לחברי ועדת ערר - 9עיף מס' ס
 

בהתאם להוראות חוק  הרשויות המקומיות )ערר .  הסדרת תגמול לחברי ועדת ערר  -  9סעיף   יעלה מקליס: 
בהיותה ועדת חובה ברשות מקומית, הנה הערכאה אליה פונה    לענייני ארנונה(, ועדת הערר לענייני ארנונה

מהם   חברים, כשאחד  3-מורכבת מהועדה    על חיוב ארנונה בפני מנהל הארנונה.  נישום לאחר דחיית השגתו
הועדה.  ויו"ר  פועלת   הינו חבר  מונוסון  יהוד  עיריית  כללית שליד  ארנונה  לענייני  ועדת הערר  להיום,    נכון 

החלטה הצעת  בפניכם  מובאת  לכנסה.  קושי  והיה  תגמול  כל  מתן  וללא  המועצה,   בהתנדבות  לאישור 
 דרך לעניין הנחיות  ,1/2012עים בחוזר מנכ"ל  חברי ועדת הערר בהתאם לכללים הקבו  במסגרתה, יתוגמלו

של    13.1.7.1התגמול, כקבוע בהוראה    אחרות.  וכפי שנהוג בערים  לארנונה הערר ועדות של ופעולתן מינוין
ראש ליושב  תשלום  תעריפי  האוצר,  במשרד  הכללי  ציבורית,   החשב  ועדה  האוצר,    ולחבר  משרד  תכ"ם, 

₪ לחבר   ₪188 ליו"ר ועדה ועל    211,  הנו שעתי ועומד על  1.8.2018בתוקף מיום     13.1.7.1חשכ"ל, הודעה  
   ועדה )לא כולל מע"מ(. תשלום זה כולל נסיעות, שכר בטלה וכל תשלום אחר.

בנכס  ,  החשכ"ל  הוראותלבהתאם   ביקורים  או  סיורים  דיונים,  קיום  הבאים:  הרכיבים  בגין  יינתן  התשלום 
ביום ובמקום הדיון.  המתווה המוצע לאישור המועצה הנו תגמול  וכן הכנה לדיונים,  , בהתאם לצורך הועדה

בגין דיונים בפני הועדה, ישולם לכל אחד מחברי הועדה החל משעת פתיחת הדיון בפועל   שישולם כדלקמן:
ישולמו עד שעתיים כהכנה   -ליו"ר הועדה בלבד  ועד נעילת הדיון. כך גם במקרה של סיור או ביקור בנכס.

מועצת    הצעת החלטה:  ועד שעתיים עבור כתיבת החלטה סופית בתיק, והכל בכפוף לדיווח ואישור.  לדיון
יעשה   זכאים חברי ועדת הערר,  יהיו  לו  ועדת ערר לארנונה, התגמול  העיר מאשרת תשלום תגמול לחברי 

מנכ"ל   בחוזר  הקבועים  לכללים  האוצר  13.1.7.1ובהוראה    1/2012בהתאם  במשרד  הכללי  החשב    -  של 
בגין דיונים בפני הועדה, ישולם לכל אחד מחברי הועדה  תעריפי תשלום ליושב ראש ולחבר ועדה ציבורית  

ליו"ר הועדה    החל משעת פתיחת הדיון בפועל ועד נעילת הדיון. כך גם במקרה של סיור או ביקור בנכס.
תיק, והכל בכפוף לדיווח ישולמו עד שעתיים כהכנה לדיון ועד שעתיים עבור כתיבת החלטה סופית ב  -בלבד

 ואישור.   
 

 שאלות? אם לא, הצבעה. מי בעד? 
 

   : פה אחד.הצבעה 

לחוק הרשויות  5מינוי ועדת ערר לארנונה בהתאם לסעיף מאשרת פה אחד, מועצת העיר : החלטה
 , עפ"י ההרכב הבא: 1976-המקומיות )ערר על קביעת ארנונה כללית( התשל"ו

 יו"ר  -א. ענת יעקובוב, עו"ד  
 חבר -ב. יניב שוחמי 

 חברה  -ג. תרצה בר חיים 
  

תשלום תגמול לחברי ועדת ערר לארנונה, התגמול לו יהיו זכאים פה אחד, מועצת העיר מאשרת : החלטה
של החשב  13.1.7.1ובהוראה  1/2012עשה בהתאם לכללים הקבועים בחוזר מנכ"ל יחברי ועדת הערר, י

בגין דיונים בפני הועדה, ישולם תעריפי תשלום ליושב ראש ולחבר ועדה ציבורית  -במשרד האוצר הכללי 
לכל אחד מחברי הועדה החל משעת פתיחת הדיון בפועל ועד נעילת הדיון. כך גם במקרה של סיור או 

 ביקור בנכס.
לטה סופית בתיק, ישולמו עד שעתיים כהכנה לדיון ועד שעתיים עבור כתיבת הח -ליו"ר הועדה בלבד

 והכל בכפוף לדיווח ואישור.  
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מס'   למתן    -  10סעיף  התבחינים  לתיקון  באשר  ועדת התמיכות  להמלצת  מועצת העיר  אישור 

 . 2021תמיכות מתקציב 
 

אישור מועצת העיר להמלצת וועדת התמיכות באשר לתיקון התבחינים למתן    -   10סעיף   ז: י מנהו י גיל ס 
מתקציב   כיום2021תמיכות  לנוסחם  בהתאם  הנוער   ,.  לתנועות  התמיכות  חלוקת  את  התבחינים  מסדירים 

ונוער, כך שהחלק הארי של סכום התמיכה מחולק בהתאם  ולעמותות הספורט המקיימות פעילות לילדים 
מפאת התפרצות מגפת הקורונה, הסגרים   ,מים בכל עמותה. במהלך השנה האחרונהלמספר חניכים הרשו

ניכרת מספר החניכים הרשומים בחלק מתנועות הנוער ועמותות הספורט.   והגבלת הפעילות, פחת במידה 
העמותות    ,עובדה שיש בה כדי להפחית משמעותית את סכום התמיכה שיחולק לעמותות. על אף האמור

בפעילות קהילתיות המשיכו  פעילויות  מרחוק,  פעילות  באמצעות  הקורונה  בתקופת  פעלו  הנוער  תנועות   .
בענפי   בפעילות  הן  גם  המשיכו  הספורט  עמותות  ההתקהלות.  במגבלות  לבצע  היה  ניתן  אותן  ופעילויות 

במקביל מבוטלות.  לא  בהוצאות  הכרוכה  פעילות  התחרותיים,  הנחות    ,הספורט  במתן  העמותות  המשיכו 
דמי הרישום לחניכים ומשפחות שידם אינה משגת לממן את עלות ההשתתפות בפעילויות. העירייה וסבסוד  

מעוניינת לעודד השתתפות ילדים ונוער בפעילויות תנועות הנוער ובעמותות הספורט, ועל כן מוצע לתקן את  
ידי תנועת הנוער או העמותה הנחה של לפחות ניתנה בפועל על  מדמי    50%  התבחינים כך שחניכים להם 
  2.5-ספרו כיהרישום השנתיים או החודשיים השוטפים, והמוכרים באגף השירותים החברתיים של העירייה, י

, עבור סעיף התמיכות. אני  2021חניכים לתחשיב התמיכה. השינוי ייעשה במסגרת התקציב שאושר לשנת  
וגם בתנועות הנוער לפי מספר גם באגודות הספורט    ,רוצה להסביר, אנחנו מחשבים את התמיכות בעמותות

למעשה יקבל תמיכה    , החניכים. הכוונה היא שכל חניך כזה שמקבל הנחה ומוכר באגף השירותים החברתיים
ילדים, מה שיגדיל את התמיכה ויעודד כמובן את הילדים לחזור לפעילות, ובטח יסייע למשפחות    2.5לפי  

כן כמו  כלכלית.  למצוקה  בט  , שנקלעו  קל  תיקון  הבוגריםמוצע  ספורט  קבוצות  של  הבסיסי  הניקוד    , בלת 
וועדת התמיכות לתקן את    :שנועדה לתקן טעות חישוב. הצעת החלטה מועצת העיר מאשרת את המלצת 

, באופן שחניכים של תנועות הנוער ועמותות הספורט מחלקות 2021התבחינים למתן תמיכות מתקציב שנת  
הע ידי  על  בפועל  ניתנה  להם  והנוער  לפחות  הילדים  של  הנחה  או    50%מותה  השנתיים  הרישום  מדמי 

חניכים. כמו כן, מאשרת מועצת    2.5-כ  יספרו החודשיים השוטפים, בתיאום עם האגף הרווחה של העירייה, י
בהתאם לנוסח המתוקן של התבחינים   ,העיר תיקון טבלת הניקוד הבסיסי של קבוצות ספורט הבוגרים כמוצע

 המצורפים. שאלות. 
 

אני לא כ"כ מבין. זה משהו שכבר, הגופים האלה התנהלו בגירעון תקציבי מובנה? איך  מון: הדר מי 
 ?  50%חניכים על מי שכבר שילם וקיבל הנחה של  2.5הגעתם לחישוב הזה של 

 
אנחנו מפרסמים את התבחינים תמיד לקראת סוף השנה קלנדרית, והתמיכה ניתנת במהלך  ז: י מנהו י גיל ס 
  -השנה

 
  .50%מי שקיבל כבר הנחה של  מימון: הדר  

 
 כן.  ז: י מנהו י גיל ס 

 
 זאת אומרת, הנחות ניתנו, ואנחנו עכשיו מתקנים את התבחינים רטרואקטיבית.  הדר מימון: 

 
 לא.  ז: י מנהו י גיל ס 

 
 תבחין זה לגבי צופה פני עתיד, לא?   הדר מימון: 
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שנת   ז: י מנהו י גיל ס  סוף  לקראת  פורסמו  לשנת    2020תבחינים  התמיכה  בקשות  את  להגיש  '.  21בכדי 

' עוד לא חולקו. אנחנו מחלקים את התמיכות לכל שנה על בסיס נתוני הרישום של השנה  21התמיכות של שנת  
  -הקודמת. הרי כל אגודות הספורט

 
   .דמי רישום 50%הנחה של  מי שקיבל כבר הדר מימון: 

 
 -נכון. כלומר ז: י מנהו י גיל ס 

 
  - אנשים קיבלו כבר את ההנחה מימון: הדר  

 
   -הם קיבלו את ה ז: י מנהו י גיל ס 

 
 ועכשיו מתקנים רטרואקטיבית?  הדר מימון: 

 
הם קיבלו את ההנחה מאגודת הספורט או מתנועות הנוער, והם קיבלו את ההנחה במהלך  ז: י מנהו י גיל ס 
בשנת2020שנת   ניתנת  והתמיכה  תמי  2021  ,  היא  התמיכה  השנה  רטרואקטיבית.  של  הנתונים  בסיס  על  ד 

 הקודמת. 
 

החשבון שאתם עושים, לי זה נראה לא כמו תבחינים שצופים פני עתיד, שהעמותות יכולות   הדר מימון: 
אות יכולה,  שהיא  כזה  ובאופן  סבירה  בצורה  בתקציבים   ןלהתנהל  מעשיהן  את  לכלכל  יכולות  עמותות 

תקציבי,    "ברוך"מסודרים, שצופים כמה חניכים יש, מה ההוצאה. זה נראה שפה אנשים נכנסו לאיזה שהוא  
   -ואנחנו עכשיו אומרים

 
 ממש לא.   ז: י מנהו י גיל ס 

 
 יקבל עכשיו כסף.   ,50%כל מי שרשם, רשם הנחה  הדר מימון: 

 
לא. אתה צריך לזכור ששנת הפעילות גם של אגודות הספורט וגם של תנועות    הדר, ממש ז: י מנהו י גיל ס 

 הנוער הן שנות פעילות שחוצות תקציב, שנת הפעילות שלהם מתחילה בספטמבר ועוברת לשנה העוקבת.  
 

 - , אז המשמעות היא שכבר50%תנו הנחה של , נזה אני מבין. אבל אם אתה כותב לי פה הדר מימון: 
 

בלי שום כלומר,  הדר, אם אפשר להגיד. לא היה מדובר על לתמוך בילדים נתמכי רווחה,     רוטמן:  אלשמו 
 קריטריון אחר. 

 
? מישהו עשה את 1.5ולא    3.5? למה  3.5? ולא  2.5אני לא מבין את התבחין הזה, למה   הדר מימון: 

 החשבון הזה.  
 

 -כי הילדים האלה, העלויות של אותם   רוטמן:  ואלשמ 
 

 )מדברים ביחד(
 

 שימי, סליחה שאמצע דבריי נכנסו לתחילת דבריך, אני באמצע משפט. שמעת מה אמרתי?    רוטמן:  אלשמו 
 

 .אמרו פה שתירגע : הדר מימון 
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פשוט    רוטמן:  אלשמו  אנחנו  אומר,  אני  הדר,  דבריך.  לתחילת  נכנסו  דבריי  שאמצע  סליחה  אמרתי  לא, 

אחר, קריטריון או משהו אחר, זה נתמכי  צריכים לברך על זה. אין בכלל ספק, כי אם היה מדובר על משהו  
 וצריך לעודד אותם להצטרף לתנועות נוער.  , רווחה, בצורה פורמאלית ורשומה

 
בעיה הדר מימון:  שום  וליצור   .אין  לעודד  האלה  התבחינים  את  לייצר  צריכים  שאנחנו  הוא  הרעיון 

 הוא הולך להשתמש בו.  לעבוד בצורה מסודרת, כשכל אחד יודע מה התקציב ש ,תמריץ אצל התנועות
 
 המנכ"ל הסביר בצורה הכי שקופה וברורה מה קרה, אני חושב שצריך לברך על זה.     רוטמן:  אלמו ש 
 

 עוד שאלות? הצבעה. מי בעד?        יעלה מקליס:
 

 : פה אחד. הצבעה 

 

מס'   והאצלת  מ  -  11סעיף  והחירום  הביטחון  תיק  כמחזיק  בונפיל,  שימי  העיר,  ראש  סגן  ינוי 

 סמכויות ראש העיר למר שימי בונפיל בנושא זה.  
 

העיר  11סעיף   ז: י מנהו י גיל ס  ראש  סגן  מינוי  המועצה.  לישיבת  סעיפים  בתוספת  בונפיל  ,נמצא   , שימי 
והאצלת סמכויות ראש העיר למר שימי בונפיל בנושא זה. במסגרת שיפור    ,כמחזיק תיק הביטחון והחירום

הסדר במרחב הציבורי ושיפור המוכנות בחירום, והמשך לפעולות הרבות    ,הביטחון האישי של תושבי העיר
י, רכישת חפ"ק עירוני  שבוצעו בשנים האחרונות, ביניהן הקמת יחידת השיטור העירוני, הקמת משל"ט עירונ

והכשרת צוות ייעודי, הקמה, זיווד ואימון של יחידת סע"ר עירונית, מיפוי והכשרת מקלטים, הטמעת מערכת  
כמחזיק תיק הביטחון והחירום, שיהיה    ,שימי בונפיל  , שוע"ל, מבקשת ראש העיר למנות את סגן ראש העיר

, בנוסף להיותו מחזיק תיק התחדשות עירונית. הצעת אחראי על תחזוקת המקלטים העירוניים, ביטחון ואכיפה
כמחזיק תיק הביטחון והחירום   ,מר שימי בונפיל  ,מועצת העיר מאשרת את המינוי סגן ראש העיר  :החלטה

 והאצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר מר שימי בונפיל בנוסף להיותו מחזיק תיק התחדשות עירונית. 
 

 ה.  הצבע        :יעלה מקליס 
 

אני רוצה להגיד משהו. אני מברך על המינוי הזה. שימי היה פעם הבנימין שבחבורה רגע,   אמנון סעד: 
אבל אתה באמת נמרץ, בחור שקם בבוקר בשביל לעשות דברים. אני  יש את לירי.  אבל היום הוא כבר לא,  

אני בטוח שאתה תפעל במרץ ובצורה טובה    ,שמח שזה בידיים שלך. כל דבר שאתה רוצה שיהיה בידיים שלך
לקידום של הרעיון, רק אל תעשה לנו עוד ספריות, מספיקה לנו אחת. תעשה את זה בשכונות אחרות. אבל  
באמת, תראו, כשיש מחזיק תיק שהוא דומיננטי והוא מקבל את הסמכויות הרבות, וגיל הראה לנו שבאמת 

ת זאת אני רוצה גם להגיד לך שאני באופן אישי מכבד מאד את הוא יודע לעבוד עם נבחרי ציבור. בהזדמנו
העבודה שלך, זה בסוגריים, סגרתי. וכשנותנים לנבחר ציבור תיק, ונותנים לו סמכויות, ונותנים לו לרוץ, יש 
  , תוצאות. זה לא לבטל עבודה של אנשי מקצוע, אבל זה תוספת. אנשים חיים פה בתוך השטח, יודעים, מכירים

עם אנשים, נפגשים עם מצבים, ואני בטוח ששימי ייקח את זה לדברים חיוביים, לא רק שימי, כל אדם  נפגשים  
זה רק עוזר למערכת.   ,שיקבל תפקיד ויעשה אותו ויהיה לו את המרץ הזה ואת הנחישות הזאת ואת הרצון הזה

 אז אני מברך.  
 
 

המלצת ועדת התמיכות באשר לתיקון התבחינים למתן תמיכות מאשרת פה אחד, מועצת העיר : החלטה
 .2021מתקציב 
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 תודה רבה.     יעלה מקליס:
 

תשקלל באופן    ,אני רוצה רק להציע שבמסגרת התפקיד החדש  .טרףשימי, אני רוצה להצ יפעת זמיר: 
זו הדרך  כי  ושקוף,  ומשתף  הגון  לכלל הציבור באופן  כלל השיקולים  את  יודע לעשות,  כמו שאתה  הוגן, 

לעורר תחושת אמון בקרב הציבור, כי מהלכים שנעשים באופן חד צדדי    ,להצליח, וזו הדרך לחולל תחושת
אמון הוא מטבע אולי הכי חשוב בפוליטיקה, בטח המקומית, שכולם נפגשים יום יום.  מערערים את האמון. ו

מאד חמורים לעיר הזאת. העיר הזאת    ,ואני קוראת את הטקסטים שנכתבו בימים האחרונים, והם מאד חמורים
אד  מעולם לא חיה בכזו אווירה, אין סיבה שזה יקרה. ואני חושבת שעל הכתפיים שלך מונח כרגע תפקיד מ

חשוב, למנוע שיח כזה. לייצר שיח מכבד, ושיח כזה יכול לקרות רק כאשר מקשיבים לציבור ופועלים באמת 
אני מצפה לשקיפות  ואין סיבה שתתעורר ביקורת. אז אני מאחלת לך בהצלחה,    , לרווחתו, כי אם זה קורה

 הזאת, ואתה תקבל מאיתנו את כל שיתוף הפעולה הנדרש, באופן שבו תפעל.  
 
   תודה רבה.      מי בונפיל:שי 
 

 .הצבעה : גיל סימנהויז 
 

 : פה אחד. הצבעה 

 
 ועוברים לישיבה שלא מן המניין.  , תודה רבה. אנחנו סוגרים את הישיבה מן המניין         :יעלה מקליס 

 
 
 

 הישיבה ננעלה. 

כמחזיק תיק הביטחון  ,מר שימי בונפיל ,מינוי סגן ראש העירפה אחד,  מועצת העיר מאשרת: החלטה
והחירום והאצלת סמכויות ראש העיר לסגן ראש העיר מר שימי בונפיל בנוסף להיותו מחזיק תיק 

 התחדשות עירונית. 
 


